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TRƯỜNG TH, THCS VÀ THPT ÚC CHÂU
ĐỂ KIỂM TRA HỌC KỲ II NĂM HỌC 2015 - 2016

MÔN: TOÁN 10
Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)
Câu 1: (3 điểm) Giải các bất phương trình sau:
a/  [image: image2.png]
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b/ [image: image4.png]VxZ+x—12 <8




c/   [image: image6.png][2x2 4+ 8x — 15| < 4x + 1




Câu 2: (1 điểm)Tìm m để phương trình:    x2 – 2(m – 2)x – 3m+10 = 0có 2 nghiệm phân biết x1;  x2và 2 nghiệm này thỏa biểu thức : ( x1.x2)2 = 4(x1+x2) + 1
Câu 3: (1 điểm)  Cho góc x thỏa 1800 < x < 2700  và  sinx =[image: image8.png]


  . 

Tính   P = 2tanx – 3sin2x
Câu 4: (2 điểm) Chứng minh các đẳng thức sau:
a/[image: image10.png]sin2a-sina
1+cos2a—cosa



=  tana

b/[image: image12.png]tan®x.sin®x

tan®x — sin®x




Câu 5: (3 điểm)Trong mpOxy cho 3 điểm A(1;0)  M(3;-5)   N(5;2)


a/ Viết phương trình đường cao AH của tam giác AMN

b/ Viết phương trình đường thẳng (d) qua B(1;-2) và song song với đường thẳng AH

c/ Viết phương trình đường tròn (C) có tâm là trọng tâm tam giác AMN và đường tròn (C) qua điểm M
d/ Viết phương trình tiếp tuyến với đường tròn (C) tại điểm N
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